



В Красную Армию её призвали 20-летней, в 1942 году, — она едва успела закончить два курса Балахнинского энергетического

ДУДНИК Клавдия Алексеевна

техникума. Принимала участие в обороне Москвы, затем училась в полковой школе, в 43-м в звании сержанта попала на фронт, служила начальником радиосвязи бронепоезда, освобождала Белоруссию и Польшу. В ее рассказе — биография целого поколения.

— После войны всю свою энергию, знания и опыт я отдавала профсоюзной, комсомольской работе. В 1953 году по решению обкома партии Ивановской области была направлена на строительство в Кстово. Когда я приехала, здесь как раз открывались мужское и женское об-

щежития. В последнем я работала воспитателем.

В 53-м здесь только два общежития и были, дома по улицам Школьной и Театральной еще только строились. Кстово приобрело черты города лишь в 1957 году. Мы же и названия улицам давали.

Когда в селе Ключищи пионерский лагерь для детей строителей открылся, я там поработала заместителем начальника лагеря по хозчасти. Так всю жизнь проработала в коммунальной службе, на пенсию ушла с должности начальника ЖКК.

21 декабря 2002 года



ДЯТЛОВ Леонид Петрович

В 1941 году закончил 7 классов, а в 1942 году поступил в Горьковский строительный техникум.

Восемнадцатилетним юношей со второго курса техникума ушёл добровольцем в армию и был направлен на фронт. Победу Леонид Петрович встречал

в Германии. За боевые заслуги он награждён пятью медалями, в том числе одной польской.

Демобилизовался Л.П. Дятлов в 1953 году, приехал в Горьковскую область, где в разных должностях работал до 1958 года, когда поступил слесарем в седьмой цех НПЗ.

27 февраля 1963 года